



## СІРИК Артем Сергійович

Випускник 2010 р.

В. о. заступника начальника управління –  
начальник відділу № 3 Управління у Бучанському районі  
Головного управління Держгеокадастру  
у Київській області

*Із теплом у серці та великою подякою хочу привітати рідний факультет землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України з 25-річчям! Сьогодні тисячі випускників — кваліфікованих фахівців — успішно працюють у сфері земельних ресурсів, підтверджуючи високий освітній статус альма-матер. Безумовно, за цим успіхом — натхненна праця і професіоналізм викладацького колективу! Педагогам сердечно зичу професійних здобутків, міцного здоров'я та добра!*

Народився 15 вересня 1987 р. в м. Миронівка Київської області, де впродовж 1994–2004 рр. навчався в загальноосвітній школі I–III ступенів № 3. Завжди прислухався до порад люблячого батька, Сергія Івановича, який відіграв вирішальну роль під час вибору майбутнього фаху сина, порадивши опанувати важливу й багатогранну професію землевпорядника.

Вищу освіту А. С. Сірик здобував упродовж 2004–2010 рр. в Національному університеті біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Землевпорядкування та кадастр», отримавши освітньо-кваліфікаційний рівень магістра. 17 років потому Артем Сергійович із гордістю та вдячністю дорогому батькові за слушну пораду, зазначає, що жодного разу не пошкодував про свій фаховий вибір. Навпаки, лише зміцніло його прагнення зробити свою країну кращою для майбутніх поколінь. Вважає, що держава має працювати для людей і заради людей, сфера земельних ресурсів не є виключенням.

Упевнений, що без потужної юридичної бази неможливо стати висококласним спеціалістом землевпорядкування. Саме тому в 2016 р. здобув другу вищу освіту, закінчивши Національний авіаційний університет за спеціальністю «Правознавство».

Старт професійної діяльності Артема Сергійовича припав на 2007 р. Упродовж п'яти років він працював у ДП «Київський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою», де пройшов трудовий шлях від техника до інженера I категорії. Здобув вагомий досвід і в Управлінні



*Дружина підтримує завжди*



Держземагентства у Васильківському районі Київської області як провідний спеціаліст (кадастровий реєстратор).  
Із 2014 по 2020 р. А. С. Сірик працював реєстратором у Василькові, а з 2020 р. дотепер обіймає керівницьку посаду в Києво-Святошинському районі.

Найбільшим скарбом і джерелом життєвої енергії для Артема Сергійовича є родина. Він — зразковий сім'янин, уже 10 років щасливий у шлюбі. Разом із дружиною, Оксаною Олександрівною, виховує двох дітей: восьмирічну Марійку та дворічного Данила. До речі, подружжя об'єднує не лише велике кохання, а й покликання життя, адже Оксана і Артем Сірики навчалися в одній альма-матер і здобули однакову професію, а тому більш надійної підтримки в особі коханої А. С. Сірику годі й шукати.

Артем Сергійович — відповідальний, цілеспрямований і скромний водночас. Він не звик вихвалитися своїми здобутками й ніколи не пообіцяє того, що не зможе зробити. Живе за принципами чесності, порядності та справедливості. Саме ці риси хоче бачити і в колегах.

Життєві сили та велике натхнення А. С. Сірик отримує, коли займається спортом. Ще в студентські роки він грав у футбольній команді та зарекомендував себе сильним і відповідальним гравцем. Любов до спорту не втратив і до сьогодні, а його пристрасть до гірських лиж узагалі стала головним захопленням життя, яке з радістю підтримала і вся його родина. Також Артем Сергійович полюбляє подорожувати та рибалити в компанії рідних і друзів.

«У кожної людини повинна бути мрія... Мрія, яка здійсниться, якщо не опускати руки і завжди рухатися їй назустріч» — з таким девізом чоловік упевнено йде життєвим шляхом. За його словами, попереду ще багато роботи та планів на майбутнє, які обов'язково вдасться втілити у життя!



Активний відпочинок і спорт — запорука здоров'я



У сімейному колі Сіриків



З дітьми на відпочинку